

5月12日下午,四川省汶川县发生8级强烈地震,突如其来的灾害给当地人民群众造成了重大伤亡。在中国电信集团、中国电信江苏公司的统一领导下,中国电信南京分公司高度重视,快速行动,立即成立了以缪新华总经理为首的中国电信南京分公司抗震救灾领导小组,并号召公司全体员工立即行动起来,全面投入到这场抗震救灾保障通信的关键战役之中。

**用11808
打四川、重庆长途,IP长途电话费全免
我们是一家!**



中国电信南京分公司多措并举、全力以赴抗震救灾



一、南京分公司全力承接四川灾区114话务工作

在四川地震灾区紧急展开的抗震救灾过程中,中国电信号码百事通(118114/114)成为灾区查询、求救最为重要的信息通道之一。充分考虑到灾区通讯设备的严重损耗、话务量的急剧攀升以及灾区电信员工人身安全等众多因素,中国电信南京分公司在集团、省公司的统一部署下,勇挑重担,全力以赴,紧急承接了四川成都、绵阳等灾区的114话务转接工作,确保抗震救灾信息咨询服务的及时、准确、到位,全面保障信息渠道

畅通,有力支援四川抗震救灾工作的顺利展开。

5月14日下午4点,南京分公司接到紧急命令,随即成立了抗震救灾话务转接工作小组。为了保障南京地区的114话务服务质量的基础上,为灾区提供更加稳定、便捷、高效的信息服务,南京分公司号百中心在全部部门内进行了总动员,号召广大员工“情系灾区、坚守岗位、连续作战、无私奉献”;同时,南京分公司迅速抽调培训了30名话务新学员投入到话务转接工作中,相关技术人员也连夜驻守话务现场进行定点技术支撑,并与四川方面保持密切联系,确

保话务系统的良好稳定运行。截至5月20日,共接通电话27888次,服务时长总计达1115小时。

在接话过程中,南京分公司打破常规流程,安排专人对灾区急救求助电话开设了绿色通道,并加强了与灾区当地相关部门的沟通联系,尤其是与成都交警大队紧密配合,在第一时间将紧急求助电话一一准确转接;针对大量的寻亲电话,号百中心创造性运用小纸条快速记录下寻亲者的姓名、联系方式、健康状况等详细信息,再由专职人员在后台统一录入管理,保证了信息收集、整理、发布的准确高效,

截至5月20日,南京分公司号百中心共接到寻亲电话2929个,为人们能尽早获取灾区亲人的信息提供了有力支持。

由于部分地震灾区处于四川山区,当地群众乡音较浓,话务员接听电话有时难以理解其意,南京分公司迅速与江苏省团省委进行了联系接洽,紧急从南京大学招募了20名四川籍在校大学生志愿者,于15日下午三点,加入到四川灾区114话务工作中,在他们的帮助支持下,南京分公司114抗灾救灾服务热线的接听效率和服务质量得到了显著提高。

二、组织抗震救灾应急通信小分队赶赴四川灾区

面对四川省部分地区因强烈地震,通讯基础设施遭到了严重破坏,通信一时难以恢复的情况,在中国电信集团、省公司领导之下,南京分公司快速响应,紧急从全省13个本地网应急通信办调拨了20台海事卫星电话。为了确保海事卫星电话能在抗震救灾保障通信中发挥其应有的作用,南京分公司主动请缨,广大员工积极踊跃报名参战,最终选派了四名经验丰富、并参加过多次抢险救灾的员工组成抗震救灾应急通信小分队,于5月15日上午赶赴灾区前线。目前,抗震救灾应急通信小分队已经赶赴四川阿坝最危险的地区进行应急通信保障。

三、为南京川籍大学生快速构建寻亲绿色通道

5月14日,南京市副市长许仲梓代表南京市委、市政府,来到东南大学看望慰问了在宁川籍大学生。面对因与地震灾区的亲人们失去联系而焦急万分的南京川籍大学生,许仲梓副市长表示将通过在此次抗震救灾之中挺身而出、快速响应、渠道畅通的中国电信为广大在宁川籍学生提供寻亲的支持与帮助。

南京分公司获知在宁川籍学生的需求后,积极响应市委市政府的号召,高度重视、快速行动,立即从东南大学处获取了灾区学生家属的信息并于15日与中国电信成都分公司进行了卓有成效的沟通。经过反复商讨、周密部署,中国电信南京分公司与成都分公司通过三种方式共建寻亲绿色通道:

一是电视新闻媒体渠道。成都分公司把南京灾区学生亲属的具体信息提供给当地电视台等新闻媒体,通过滚动播出的方式,集中对外公布寻亲信息,希望相关学生亲属能及时获知;

二是中国电信118114/114号码百事通寻亲热线。南京分公司在第一时间把相关灾区家属的详细信息统一录入号码百事通灾区寻亲信息库之中,一旦灾区家属有任何消息,中国电信将立即通知相关在校学生;

三是中国电信应急通信保障分队。南京分公司、成都

分公司与穿梭于灾区、奋战在最前线的中国电信应急通信保障分队取得联系,并请应急保障分队充分利用抗震救灾保障通信的间隙,积极协助寻找失去音讯的南京川籍大学生家属的消息。在中国电信多渠道的不懈努力下,目前中国电信已经为四名在宁川籍大学生获取了其父母的消息。

四、11808 为您传递平安音讯

即日起至5月31日,凡是使用11808拨打四川和重庆方向的长途电话,IP长途电话费全免。

五、为央视赈灾义演捐款热线电话保驾护航

为更好地帮助四川地震灾区人民抗震救灾、渡过难关,5月18日晚,由中宣部等七部委联合主办了2008抗震救灾大型募捐活动《爱的奉献》。

为了确保此次活动全国统一捐款热线电话(4008112349)的稳定畅通,南京分公司快速响应,立即调派维护精英骨干力量做好一切话务保障准备;从5月18日17时起,开始全面进行话务观察。在整个晚会节目进行过程中,募捐活动热线的电话信号此起彼伏,从未间断,整个活动江苏省拨打募捐热线次数总计达到14万次,为赈灾义演募捐活动取得圆满成功、为支援灾区人民抗震救灾贡献了一份力量。

高飞

“你是我的亲人” 铃音送牵挂

5月12日14时28分,四川省汶川县发生里氏8.0级地震,这场地震给四川灾区的同胞造成了巨大的创伤和痛苦。

地震无情人有情。在第一时间内,南京市文联、南京市音乐家协会组织音乐家进行抗震救灾的歌曲创作,中国电信南京分公司将歌曲制作成彩铃供南京市市民免费试听和下载,用音乐这种特殊的方式向灾区人民送去

南京人民的牵挂和关注之情。

“你是我的亲人”,我们同根,我们同脉,我们血肉相连是一家人。

电信小灵通彩铃用户编辑短信编号“1”或“2”发送到106596788100,固话彩铃用户登录金陵热线即可免费试听和下载,网址:<http://www.jlonline.com/10000/512/>

详情请咨询10000号。丹桥 徐明

超级宽带超级快,尊享e8送大礼

“女儿,我的很多老朋友都有自己的QQ了,你什么时候也帮我申请一个啊?”前些日子,家住河西的老陈整天向女儿陈娟念叨想要一个QQ。经不住父亲再三念叨,陈娟帮父亲申请了一个QQ。

没想到,自从老陈有了QQ后,整天抱着电脑聊天、看电影。每次,陈娟看到老爸玩得那么开心,她心里也很高兴,打算再买台电脑给老爸独享。

“小王,你还知道现在电信有什么宽带套餐,不仅上网速度快,还可以让两台电脑同时上网?”陈娟问同事小王。

小王说“有。最近电信推出了一个叫‘尊享e8’套餐,不仅多台电脑可同时上网,网速快,

而且还有免月租、体验无线宽带上网等许多优惠;现在申请加入更有价值300元的无线键鼠U盘套装或价值300元礼品券的大礼任你选呢。”

“啊,有此等优惠,我马上到营业厅申请去。”

随着信息化时代的发展,人们对网络的需求越来越高,不仅仅只满足于简单的上网,更希望运营商能提供更多、更周到的服务。中国电信南京分公司就是为了满足较高需求的高端家庭用户,在享受优质宽带、无线上网的同时,还能享受丰富实用的信息内容服务而推出了“尊享e8”套餐。

记者了解到,成为尊享e8的客户,不仅能享受3M~4M的

高速、无限时上网,更可免费租用无线猫一台,享受多台电脑同时无线上网的便捷,免除了家庭布线的烦恼;还能体验WLAN无线宽带自由上网的乐趣。目前有月付188元和月付228元2种档次的套餐,这2种套餐内所有成员均免收一部固话、一部小灵通以及一个号码双子机的月租费,内部成员互打免费,还包含来电显示、彩铃和e家铃音盒、短信200条费用及400~600分钟的国内长途、市话通话时长。此外,尊享e8还为客户提供丰富的e家娱乐,互联星空频道让你畅享在视频、音乐、游戏等丰富精彩的网络世界中。e家信息是中国电信为满足宽带客户家庭

信息方面的需求,而提供的短信、邮箱、语音等实用服务,用户还可以查询天气预报、火车时刻、市政公用、公交路线、市区地图等便民信息;而各类财经信息、家庭健康知识以及电子杂志和电子报刊也能看到。

据悉,5月17日至6月27日,南京分公司还准备了丰厚大礼送给新装或升级成为尊享e8的客户,你可选择价值300元的无线键鼠U盘套装或价值300元的礼品券。凭有效证件及尊享e8套餐第一个月的缴费发票,到鼓楼或瞻园营业厅领取奖品。领取时间截止到8月底。

详情咨询10000号。快报记者郭芷冰